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Ihr Stellenangebot vom 01.03.2020
Bewerbung als Overseas Vertrieb 


Sehr geehrte Damen und Herren,

Auf der Jobbörse Indeed wurde ich auf Ihre Stellenanzeige aufmerksam. Sie beschreiben darin eine Tätigkeit, die meinen Fähigkeiten genau entspricht. 

Ich bin gebürtiger Japaner, und habe mein Masterstudium im Bereich International Business (Schwerpunkt: Finanz und Risikomanagement) an der University of Berlin absolviert. 

Im Laufe meiner bisherigen Laufbahn konnte ich bereits Arbeitserfahrungen in Bezug auf internationale Unternehmensexpansionen, insbesondere mit Bezug zu Asien, sammeln. 

Während meines Bachelor Studiums war ich ein Jahr für eine japanische Beratungsgesellschaft in Shang Hai tätig. Der Fokus meiner Tätigkeit lag darauf, japanische Firmen bei der Expansion auf den chinesischen Markt zu unterstützen. Im Anschluss zu meinem Bachelor Studium war ich von 2015 bis 2018 in Japan bei der größten Bankenfirma (Japan Sample Bank) im Firmenkundengeschäft, insbesondere im Finanzmanagement tätig.
[bookmark: _GoBack]Dazu gehörte die Analyse von möglichen Insolvenzrisiken und entsprechender Identifikation von gesetzlichen (Versicherungs-) Pflichten für Unternehmen. Für die zugehörige Abwicklung der Finanzierungsfälle habe ich ein Team von 30 Mitarbeitern geführt. 

Meine bisherigen Erfahrungen und Ausbildungen ermöglichen es mir, verschiedenste Themen und Problematiken in Bezug auf den asiatischen Markt zu verstehen und selbstständig entsprechende Lösungsmöglichkeiten zu erarbeiten. Vor diesem Hintergrund bin ich der Überzeugung, dass ich als Mitarbeiter wertvolle Beiträge in Ihrem Hause leisten kann. 

Wenn ich Ihr Interesse wecken konnte, würde ich mich über eine Gelegenheit freuen mich bei Ihnen persönlich vorstellen zu dürfen. Sie können mich gerne jederzeit unter meiner angegebenen Telefonnummer erreichen.

Mit freundlichen Grüßen



Taro Suzuki  
